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X 550,000
S 165,000
OZAMZELOES AN (KNS EHI) 390,000
Xl 300,000
=) 90,000
OFEXNSAMEHSAXZ A (NS ZHI) 260,000
X 200,000
< 60,000
O g2 8 (RS ZHl) 227,500
Xl 175,000
= 52,500
O XNMEHBFEHE (XNISZHI) 260,000
X 200,000
< 60,000
OUEASMHNSHFELE(ANSEZH]) 650,000
Xl 500,000
=) 150,000
Ootokat Al pt 2 2 M (RIS 2HI) 500,000
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= 228,000
== 68,400

403 XX S M S X201 A 296,400 290,500 5,900
= 228,000
= 68,400

01 HXHNMAHEBEE = 296,400 290,500 5,900
OAINATNSIHES 296,400
= 228,000
o= 68,400

HOIANSHABH X 137,800 206,700 68,900
= 106,000
& 31,800

308 XX SHHSOIA 137,800 206,700 A 68,900
= 106,000
& 31,800

01 AIXHHBAAEXZ 137,800 206,700 A 68,900
OdAINATSHASHI X 137,800
2 106,000
== 31,800

HINSAHESYLEEAZIIRE(HY) 255,000 0 255,000
= 255,000

308 AXISHXSO0IH 203,000 0 203,000
= 203,000

10 SISO THsHE A A& AN HI 203,000 0 203,000
O&IIANSHEsEIZR2F XA 203,000
= 203,000

403 XX S M S X201 A 52,000 0 52,000
= 52,000

02 B2 S CHSHAH2 & CH & A B 52,000 0 52,000
O&IIANSHSHEA I 2SI 52,000
= 52,000

HINSAHESLEEAIIRS(XH) 2,393,000 3,000,000 A 607,000
= 1,862,000
o= 531,000

403 MtXISHHS K201 N 2,393,000 3,000,000 A 607,000
= 1,862,000
o= 531,000

01 MAXHNAESE = 2,393,000 3,000,000 A 607,000
O&IISHEZS 2,393,000
= 1,862,000
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AN SHINNASHES 275,000 0 275,000
= 275,000
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Ox=2H2dXXNES 275,000
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SHIFIUHE AT Z AL 941,200 0 941,200
= 724,000
= 217,200
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S 217,200
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= 4,000
< 4,000
303 &3 9,000 0
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AR BLETER SN BYFD
Hu: g DNBHALA
Sl JISBBE LIS EERED
- _ _ RE]
AR .24 EHH O () - HEAY - BL2 Ofl At o %Eﬁ HR=2
01 At 22l bl 8,000 8,000 0
OBt &H| 5,000
OB INEREZ RO 5,000
Oeds¢ 3,000
O=SMEEA/AS LY 3,000
202 04| 3,500 3,500 0
01 2L I 3,500 3,500 0
OsME A =X 0 3,500
A O H ALY 20,000 20,000 0
SMOETHPHNSHKNS (2R EXH) 20,000 20,000 0
308 XX G SO0l A 20,000 20,000 0
01 AIKSHMEMNEX= 20,000 20,000 0
OA&dHTIol 2 HZ20 X2 20,000
HIOISNE=HAHRS 43,422,000 59,169,750 N15,747,750
= 36,109,500
& 7,312,500
Hol22elL el A8 & 43,422,000 59,169,750 N15,747,750
= 36,109,500
== 7,312,500
METIRAS+HEES 2,327,000 1,904,000 423,000
= 1,369,000
== 958,000
403 XX SHHS K20 & 2,327,000 1,904,000 423,000
= 1,369,000
= 958,000
01 XIS A2 X 2,327,000 1,904,000 423,000
[JMETIAZ SHEHES 2,327,000
= 1,369,000
& 958,000
O & Al E HHIAFY 357,000 352,000 5,000
= 210,000
== 147,000
403 XX S M S K201 A 357,000 352,000 5,000
= 210,000
& 147,000
01 AXESHE2E X 357,000 352,000 5,000
CJOHE Al E HHI ALY 357,000
= 210,000
= 147,000
MY IIAZZAE A X ALS 128,000 0 128,000
= 128,000
403 XX SHHMS X201 A 128,000 0 128,000
= 128,000
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Sl HOIS R LM ALK CERED
SERE LEE-ERY=IC PR EV-RE-FE 0f o il Hl D52
01 HXSHH =R 128,000 0 128,000
O42TAEEA 128,000
= 128,000
I EH XA B0 I ASAIE 1,372,000 11,898,000 10,526,000
= 1,372,000
403 TtXI M S A =01 A 1,372,000 11,898,000 A 10,526,000
= 1,372,000
01 HXSHHG=Ex 1,372,000 11,898,000 10,526,000
ORI H X2 B0l 2ItASIAIZ A X 1,372,000
= 1,372,000
IFHEHIISEMH e ANEEX ALY 12,406,000 2,757,000 9,649,000
= 12,406,000
403 TtXI A S A =01A 12,406,000 2,757,000 9,649,000
= 12,406,000
01 XA 22 X 12,406,000 2,757,000 9,649,000
O EHIISE Ml Al E X ALY 12,406,000
= 12,406,000
DEASNSHEELAE AL 8,719,000 1,937,000 6,782,000
= 8,719,000
403 TR M SA=01H 8,719,000 1,937,000 6,782,000
= 8,719,000
01 HXSHH =R xE 8,719,000 1,937,000 6,782,000
ODNEHSNSEELLHAEIAMN 8,719,000
= 8,719,000
sHH ESSHtEESXJ 773,750 845,750 A72,000
= 453,500
= 320,250
403 TtXI M SA=01 A 773,750 845,750 A72,000
= 453,500
= 320,250
01 XbXI Al X ES 773,750 845,750 A72,000
O3sHudssdotE=sNd 773,750
= 453,500
& 320,250
IS EHAAAELEXAY 12,068,000 25,962,000 A 13,894,000
= 8,214,000
< 3,854,000
403 AR SHHMS K201 H 12,068,000 25,962,000 A 13,894,000
= 8,214,000
S 3,854,000
02 SISOt == 0 &AL 12,068,000 25,962,000 A 13,894,000
O3S UEHAZAL LAY 12,068,000
= 8,214,000
= 3,854,000
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AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
BENEERIIAHANIBI0ILIIASHAE X ALY 692,000 8,007,000 N7,315,000
= 399,000
& 293,000
403 XX SHHS K201 & 692,000 8,007,000 AT7,315,000
= 399,000
= 293,000
02 BI2SOHUSXA=2E U AIE Y| 692,000 8,007,000 AT7,315,000
OFSAEHERSIHSHANJEI0| A SHA X ALS 692,000
= 399,000
=} 293,000
ZTHHESHE A ZX S 648,050 661,350 A 13,300
= 300,000
& 348,050
308 XNXIGHSO0l& 648,050 661,350 A 13,300
= 300,000
& 348,050
01 AIXISHHENEXZ 648,050 661,350 A 13,300
OsZEHHEsHEAZ 648,050
= 300,000
o= 348,050
MESSHOIEAE X ALY 448 500 651,950 A 203,450
= 345,000
=} 103,500
403 X+X IS X0l & 448 500 651,950 A 203,450
2 345,000
= 103,500
01 IS A2E X 448,500 651,950 A 203,450
COMME2=HIOIEE X ALY 448 500
= 345,000
& 103,500
ESHNUHXEIS2EH ALY 2,852,000 3,250,000 A 398,000
= 2,194,000
o=t 658,000
403 XX SHHS K20 & 2,852,000 3,250,000 A 398,000
= 2,194,000
& 658,000
01 AIXISHHMA2E X 2,852,000 3,250,000 A 398,000
OB HKEI2ELAY 2,852,000
= 2,194,000
& 658,000
SAXNEHEEESSANEES2SHAH 60,000 60,000 0
308 XAHXIGHH SO0l & 60,000 60,000 0
01 RXEBHMBARES 60,000 60,000 0
OSAXNSESNSSESAELESSH XA 60,000
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AZ: BANYTR SN BYAHD
MY AYHSHAEY
S LA TL CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
HUst=&3 XY 46,311,809 32,799,897 13,511,912
=2 5,192,000
Xl 31,561,000
== 9,558,809
SErY9 222 46,311,809 32,799,897 13,511,912
2 5,192,000
Xl 31,561,000
= 9,558,809
MENSIE =S & AL 39,767,559 27,896,179 11,871,380
Xl 31,561,000
= 8,206,559
403 XAIXISHHM S X201 A 39,767,559 27,896,179 11,871,380
Xl 31,561,000
o= 8,206,559
01 XS AS2E X 39,767,559 27,896,179 11,871,380
CJMEISIE 2R AL (RIEZHI) 39,767,559
N 31,561,000
= 8,206,559
HELEAAN AL 781,034 4,536,386 N 3,755,352
= 686,000
& 95,034
403 XX SHS K20 & 781,034 4,536,386 N3,755,352
= 686,000
& 95,034
01 XIS A=Z2E X 781,034 4,536,386 N3,755,352
OHEEAM2AAY 781,034
= 686,000
= 95,034
22LH9LAALGE2FA 43,732 82,332 A 38,600
201 et | 25,400 65,000 39,600
01 AP 2t 2] H| 17,000 15,000 2,000
Ogst=2H| 2,000
OxNHsHE S 2,000
Osgx¢ 3,600
OQMEISIASANESAIAAIE 3,600
OYxts 11,400
Octd=ZYH =LA 22 &SR 11,400
02 Z2=2=24%4| 8,400 0 8,400
[ XH &k & BHY| 8,400
OXtSSHY XA H| 8,400
202 04| 13,532 12,532 1,000
01 2L I 13,532 12,532 1,000
(22592242 L2F=R 0N 13,532
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203 2R =AY 4,800 4,800 0
03 Al =T P =AY 4,800 4,800 0
OZZ4+A+EBLRET 4,800
StE MY DI ZSHALY 212,000 260,000 A 48,000
= 212,000
403 TtXI M SA=01H 212,000 260,000 A 48,000
= 212,000
01 TtXIEHH A2 2 & 212,000 260,000 248,000
ot M eI 8 3tALSE 212,000
= 212,000
I=aF el 581,400 0 581,400
308 XXM S0l ™ 581,400 0 581,400
01 UAXESHHBLEXS 581,400 0 581,400
Oa=sstzaciileg 581,400
MU E M B AL & X ALY 4,846,084 0 4,846,084
= 4,294,000
< 562,084
403 AR SHHMS K201 H 4,846,084 0 4,846,084
= 4,294,000
S 562,084
01 HAHHNH=Ex 4,846,084 0 4,846,084
OuAHXN2ENFAIEEIAE 4,846,084
= 4,294,000
= 552,084
MEfotd 2E 2elHl X2 80,000 0 80,000
403 TtXI M SA=01H 80,000 0 80,000
01 HXSHH =L 80,000 0 80,000
OYE st 28 22 b X2 80,000
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ONRESSAS2ZS7Y 22,000
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OdE, 88X, =M 72| 3,000
Osgl 13,440
OsZ ARG A 13,440
202 o4 4 25,936 21,936 4,000
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AZ: BANYTR
HE: SUANMLUSMASY
ool SHYFHER EERED
% = 4 14
MR .24 FH -G (3H) - Ol At 04 %Eﬁ HR=2
|| RENEFEEEESEEE! 100,000
)9 XS 360,000 210,000 150,000
SAMHMA0HE X & 360,000 210,000 150,000
202 o4l 10,000 10,000 0
01 2Ll 10,000 10,000 0
OsaH6l 2 0FAHE X & Kl 10,000
308 MXISHMSOIA 350,000 200,000 150,000
10 B 2SHUSAEAXNE AN Y| 350,000 200,000 150,000
OSKGHEIERNE2HLUASE SN 200,000
OS2J/Yal A 0tHE X & 50,000
JH=ESAE S AIS O 100,000
M AEES 91,284,066 92,397,949 AN1,113,883
= 137,766
Xl 74,474,000
Jl 2,970,000
o= 13,702,300
ST A& 22 91,284,066 92,397,949 AN1,113,883
= 137,766
Xl 74,474,000
Jl 2,970,000
& 13,702,300
S ZE2HALNES 160,000 60,000 100,000
308 XX SHHSO0IA 160,000 60,000 100,000
0R2AaAx=NE= 160,000 60,000 100,000
OFENEEL 2 A 160,000
HE=EsSZSAE2e 26,000 90,298 N 64,298
= 20,000
& 6,000
403 XX SHHS K20 & 26,000 90,298 N 64,298
= 20,000
= 6,000
01 AIXISHHMA=2E X 26,000 90,298 N 64,298
Od=23sAl&2e 26,000
= 20,000
= 6,000
DEXHLHeANEEXAY 2,934,000 5,014,000 A 2,080,000
N 2,600,000
= 334,000
403 XX SRS K20 & 2,934,000 5,014,000 A 2,080,000
N 2,600,000
& 334,000
01 XIS A=2E X 2,934,000 5,014,000 A 2,080,000
OJDEELEHeANEL 2,934,000




A= SINENER PN SO
MY NACALEHE
SHelr 2T AIA B CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Al 2,600,000
< 334,000
SHEM2SE =L ALY 60,820,000 69,256,000 A 8,436,000
Xl 53,994,000
< 6,826,000
403 UHXSHHSA=0l& 60,820,000 69,256,000 A 8,436,000
X 53,994,000
< 6,826,000
01 HXSHMA=E X 60,820,000 69,256,000 A 8,436,000
OsHEMESTHE MG (NSEZY]) 60,820,000
Xl 53,994,000
S 6,826,000
SENRSA =LA 2,449,000 3,950,000 A 1,501,000
Xl 2,170,000
< 279,000
403 UtXISHH S A0l & 2,449,000 3,950,000 A 1,501,000
Xl 2,170,000
= 279,000
01 X SN2 L= 2,449,000 3,950,000 A 1,501,000
OSMXSA =AML AS (XIS EH|) 2,449,000
Xl 2,170,000
< 279,000
HRAESRAFAUI A 117,766 104,351 13,415
= 117,766
403 A X EHHS =0l A 117,766 104,351 13,415
= 117,766
01 X EHHMA=LE L 117,766 104,351 13,415
O&+2ESAAFCX AL 117,766
= 117,766
AR ST AIEHEAS 6,081,000 6,253,000 A 172,000
X 5,390,000
S 691,000
403 X SHHSA=0l& 6,081,000 6,253,000 A 172,000
X 5,390,000
< 691,000
01 HIXSHMA2E X 6,081,000 6,253,000 A 172,000
OARESESAIENBAL (XIS E=8I) 6,081,000
Xl 5,390,000
= 691,000
Nga=S S ALY 11,845,000 0 11,845,000
Xl 10,320,000
=) 1,525,000
403 XIS S K =0l & 11,845,000 0 11,845,000
Xl 10,320,000
=) 1,525,000




A= SHAMBIGEAZ 2A  SAE
MY NACALEHE
SHelr 2T AIA B CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
01 XIS A2 X 11,845,000 0 11,845,000
O-s MU HGIAIS (XNESH|) 11,845,000
Xl 10,320,000
o= 1,525,000
HSXNEHE=E=S A NLEAMY 2,970,000 ,000 395,000
J| 2,970,000
403 XX SHHS K2 0| & 2,970,000 ,000 395,000
J| 2,970,000
01 MXHAHXE2BE =X 2,970,000 ,000 395,000
OYsXEY=2+Z2INLAS 2,970,000
J| 2,970,000
SHEAIMNAAS 2,500,000 ,000 0
403 AIXSHHME X201 N 2,500,000 ,000 0]
01 AIXSHHMA2E X 2,500,000 ,000 0
OESdHL+AANLEAY 2,500,000
AL SZAEY (HM)AS 943,000 ,000 A 383,000
403 XX SHHS K201 & 943,000 ,000 A 383,000
01 IS A2 X 943,000 ,000 A 383,000
OXNSASE-S2AFH| (BM)AIS 943,000
AU EE2ZRAAE ML IAS 400,000 ,000 200,000
403 XX SHS K20 & 400,000 ,000 200,000
01 XIS A=Z2E X 400,000 ,000 200,000
a2 =2 X AIAE A I AS 400,000
ST A2 HR2FA 38,300 ,300 0
201 et | 26,800 ,800 0
01 AP 2t 2] H| 10,000 ,000 0
Ogst=2H| 10,000
OANRESEFLLRAZHES 10,000
02 B232%H| 16,800 ,800 0
OZ2Z222HAl 1,000
Ost=2406t4+= & 3| 1,000
A& &l s Al 15,800
O X ZEEAAE ST 22 Y] 15,800
202 o4l 11,500 ,500 0
01 2Ll 11,500 ,500 0
O A2 2= 04| 11,500
SAINZANEES 321,907,250 328,934,000 ANT,026,750
= 311,404,250
== 10,503,000
ol Al & 22| 311,220,250 321,632,000 A 10,411,750




RN DNR R
=E-DIEJNPEE TS
St=Z A€ 22 )
2 = RE]
CRA - EB S (BH) - MR e 2
= 301,794,250
= 9,426,000
St=XcI & EAY 39,234,000 35,431,000 3,803,000
= 34,872,000
= 4,362,000
403 TR M SA=01A 39,234,000 35,431,000 3,803,000
= 34,872,000
< 4,362,000
01 HXSHH =L 39,234,000 35,431,000 3,803,000
Oct=xMel 2SS A Y 39,234,000
2 34,872,000
£ 4,362,000
ot Z ZHIALY 84,056,000 88,289,000 24,233,000
= 84,056,000
403 TtXI M SA=01A 84,056,000 88,289,000 4,233,000
= 84,056,000
01 TtXI M ItH2 2 & 84,056,000 88,289,000 4,233,000
Oot=22 4l ALY 84,056,000
= 84,056,000
S22 HIALY (ZHI) 864,000 785,000 79,000
403 AR SHHMS K201 H 864,000 785,000 79,000
01 HXHH =2 864,000 785,000 79,000
Oot=22 FHI ALY 864,000
HERote=X2l S E XA 20,135,000 10,645,000 9,490,000
= 19,090,000
S 1,045,000
403 XSS A=01H 20,135,000 10,645,000 9,490,000
= 19,090,000
S 1,045,000
01 HXSHHN=Ex 20,135,000 10,645,000 9,490,000
Oggeote=xdel & 20,135,000
= 19,090,000
£ 1,045,000
SOlE0 S0t == HHIALY 47,833,250 57,346,000 9,512,750
= 44,982,250
= 2,851,000
403 TtXI M S A =01 A 47,833,250 57,346,000 29,512,750
= 44,982,250
= 2,851,000
01 HXSHH =L xE 47,833,250 57,346,000 29,512,750
OsHE0tSot== 47,833,250
= 44,982,250
< 2,851,000
St=XMcl &S NS4 2,114,000 4,373,000 A2,259,000




sHMRTER SN SaYUD
BFIZANEES
St Al 22l o &)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
= 2,114,000
403 MtXISHHSA=0l& 2,114,000 4,373,000 A 2,259,000
= 2,114,000
01 XM A2E X 2,114,000 4,373,000 A 2,259,000
Oct=XelEs8idcisaE 2,114,000
= 2,114,000
St SRS &S 360,000 1,252,000 A 892,000
= 360,000
403 UtXISHH S X201 & 360,000 1,252,000 A 892,000
= 360,000
01 XM A=2EE 360,000 1,252,000 A 892,000
Jot-=22Ek&ciaa s 360,000
= 360,000
ot Z ZHIBTLAIE A HE XI= 72,738,000 75,571,000 A 2,833,000
= 72,738,000
403 MHXISHHEA=20lH 72,738,000 75,571,000 A 2,833,000
= 72,738,000
01 X HHMA=ZLE X 72,738,000 75,571,000 A 2,833,000
Oot=2Z ZHIBTLAIS L HE X = 72,738,000
= 72,738,000
St=Xel==TH0l At 8,644,000 14,278,000 A5,634,000
= 8,365,000
< 279,000
403 XSS A=0l& 8,644,000 14,278,000 25,634,000
= 8,365,000
= 279,000
01 X SHMA2E X 8,644,000 14,278,000 A5,634,000
Oct=Xel=TH0l S At 8,644,000
= 8,365,000
< 279,000
SAE=UHSAY 35,217,000 20,603,000 14,614,000
= 35,217,000
403 MtXISHE X201 & 35,217,000 20,603,000 14,614,000
= 35,217,000
01 XM A=2EE 35,217,000 20,603,000 14,614,000
OSANE=HEMS 35,217,000
= 35,217,000
St A2 T RFA 25,000 28,000 A 3,000
201 Let249] 13,000 16,000 A 3,000
01 At 22l 7,000 10,000 A 3,000
Oggt=2tl 5,000
OMNREZTFLULRASMES 5,000
O2dsg 2,000
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= o
A Z 0 Ab B A A
A= SINENER M n
M MEXE=EA
ool MEXRTA EERED
2 - 4
AR RN FH - G(8H) - MEAY 0l &t o il HImEET
&b XHR Dt 106,866,550 98,360,690 8,505,860
= 73,507,974
Xl 5,786,550
= 27,572,026
MERESYE 69,221,434 70,492,993 A 1,271,559
= 49,293,437
X 5,786,550
< 14,141,447
AENEEA 50,706,251 54,278,583 A 3,572,332
= 39,509,308
< 11,196,943
MHISAE Y 197,600 199,576 A1,976
= 152,000
< 45,600
308 XtXIEHH SOl A 197,600 199,576 21,976
= 152,000
< 45,600
01 X HHILEES 197,600 199,576 21,976
Oure B3 A= & d 197,600
= 152,000
= 45,600
EAdNE 7,505 3,752 3,753
= 6,650
< 855
403 Ut SHHSA=0l& 7,505 3,752 3,753
= 6,650
< 855
01 HXSHHMA=E X 7,505 3,752 3,753
OE2Me 7,505
= 6,650
< 855
LDALE S 148,200 312,000 A 163,800
= 114,000
< 34,200
403 MtXISHHE X201 & 148,200 312,000 A 163,800
= 114,000
< 34,200
01 XM A=2EER 148,200 312,000 A 163,800
OSZAILE WS 148,200
= 114,000
< 34,200
N 3,209,211 3,381,770 A 172,559
= 3,180,044
< 29,167
206 = Hl 3,150,876 3,325,501 A 174,625
= 3,150,876




A= SINENER SN AR DY
M MEXE=EA
ol METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 M= 4l 3,150,876 3,325,501 A 174,625
OXSANEISH 3,150,876
= 3,150,876
401 AIEHI L 20 58,335 56,269 2,066
= 29,168
< 29,167
01 A& HI 58,335 56,269 2,066
O2UR3dxdE 58,335
= 29,168
< 29,167
T (XE) 5,927,948 5,964,345 A 36,397
= 4,285,521
< 1,642,427
403 MHXSHHSA=0l& 5,927,948 5,964,345 A 36,397
= 4,285,521
< 1,642,427
01 XM A=E L 5,927,948 5,964,345 A 36,397
OXES M 5,927,948
= 4,285,521
= 1,642,427
M=ot | 39,453,800 41,912,839 A 2,459,039
= 30,424,968
=) 9,028,832
403 XSS A0l & 39,453,800 41,912,839 A 2,459,039
= 30,424,968
=) 9,028,832
01 AXISHHA=2E = 39,453,800 41,912,839 A 2,459,039
OF M= It3 0| 39,453,800
= 30,424,968
< 9,028,832
=001 (At = Xtel) 1,736,987 2,297,101 A560,114
= 1,346,125
= 390,862
403 A X EHHS =0l A 1,736,987 2,297,101 A560,114
= 1,346,125
< 390,862
01 X EHHM A= LE L 1,736,987 2,297,101 A560,114
ORI (M E L RtEl) 1,736,987
= 1,346,125
=) 390,862
LS & D1 & A 25,000 28,000 A 3,000
307 glz2tol & 25,000 28,000 A 3,000
04 DIZHHALALSE E X 25,000 28,000 A 3,000
OUSAII ALK& 25,000
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M ox
40 5 4

[z o
o
>

- _ _ RE]
SoSN - SH(EH) - NEAY - B Ofl At o %Eﬁ HR=2
OEIASANMNZHAMIZALE 30,000
OJFSsSME TSRS 5,400
N AT EZLHEEH 5,400
OAASH XS 223 13,500
OZFE=zME2SsASE 5,000
308 XAHXIGHH SO0l & 10,000 0 10,000
01 AIKISHENEXZ 10,000 0 10,000
O&=2MSFHoUF 10,000
oA M EHBAAIL =X 100,000 150,000 A 50,000
308 MXISHHSOIA 100,000 150,000 A 50,000
10 B 2SO USAE AR AN 100,000 150,000 A 50,000
OoHA MBS HSE A =X 100,000
MO S AL 18,000 20,000 A 2,000
201 et 18,000 20,000 A 2,000
03 A2 EH| 18,000 20,000 A 2,000
CJAFOl D S8l AL 18,000
AT A (ESL) 1,316,700 1,384,839 A 68,139
Xl 1,212,750
& 103,950
403 XX SHHS K201 & 1,316,700 1,384,839 A 68,139
Xl 1,212,750
= 103,950
01 XIS AEZ2E X 1,316,700 1,384,839 A 68,139
OAdc282&(XNEXH) 1,316,700
Xl 1,212,750
o 103,950
LT AL (L=HH) 474,240 474,240 0
N 436,800
& 37,440
308 MXISHHMSOIA 474,240 474,240 0
N 436,800
&< 37,440
01 AXNHHBANEES 474,240 474,240 0
g 2el(XNEXH) 474,240
Xl 436,800
& 37,440
AT AIAE 22 46,584 41,184 5,400
308 XX SHHSOIH 46,584 41,184 5,400
01 AIXSHMENEXZ 46,584 41,184 5,400
A2 2LIHRE 46,584
AUAINHEHES 40,950 0 40,950
= 31,500




AZ: BANYTR SN METE D
Ha: MYXESY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

< 9,450

403 MtXISHHSA=0l& 40,950 0 40,950
= 31,500
< 9,450

01 XM A=2E X 40,950 0 40,950
OgINAEFEH 72 40,950
= 31,500
< 9,450

STHOIEIBAIE 4,447,280 4,515,000 AB7,720
Xl 4,137,000
< 310,280

403 XIS E X201 & 4,447,280 4,515,000 AB7,720
Xl 4,137,000
< 310,280

01 X SHHA2E = 4,447,280 4,515,000 AB7,720
OSMHSMEE RS (RSZHI) 4,409,650
X 4,102,000
= 307,650
OSMHEZSHEZRE2(XNEZH) 37,630
Xl 35,000
= 2,630

SHHEs2 22 10,000 10,000 0
= 10,000

308 XXM SOl A 10,000 10,000 0
= 10,000

01 AXHHBYEES 10,000 10,000 0
O=nHMSSE 2 10,000
= 10,000

SMALA LS st 560,000 448,000 112,000
= 500,000
< 60,000

403 XIS HS X201 & 560,000 448,000 112,000
2 500,000
< 60,000

01 AXISHHA2E = 560,000 448,000 112,000
OSMASAILS U3 560,000
= 500,000
< 60,000

FegSHBIEAY 892,080 892,080 0
2 637,200
= 254,880

403 X SHHSA=0l& 892,080 892,080 0
= 637,200
< 254,880

01 XM A=2E X 892,080 892,080 0




AR BINYNER SH MY
M MEXE=EA
el MEMASY CER-ED
= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2

Oz EdHd 892,080
= 637,200
< 254,880

MIEXESHEIE LN 36,400 23,400 13,000
= 28,000
= 8,400

403 MtXISHHE X201 E 36,400 23,400 13,000
= 28,000
< 8,400

01 AXSHMA=2EE 36,400 23,400 13,000
OAESIEsHERELY 36,400
= 28,000
< 8,400

SMHOISZUZ AN E 6,396 9,594 A 3,198
= 4,920
= 1,476

308 XX EHHSOIA 6,396 9,594 A 3,198
= 4,920
= 1,476

01 AXSGHBLELS 6,396 9,594 A 3,198
OZ2MoISSEHZAIRME 6,396
2 4,920
< 1,476

AP A M AT E SO & 5,429 2,088 3,341
2 3,744
= 1,685

308 XXM S0l A 5,429 2,088 3,341
= 3,744
S 1,685

01 IXNHHBHNEES 5,429 2,088 3,341
[ AFQEA A A LR 2O 5,429
= 3,744
< 1,685

EZY LS T 22l 713,966 943,454 A 229,488
= 657,600
< 56,366

403 XIS E X201 & 713,966 943,454 A 229,488
2 657,600
< 56,366

01 XM A=2EE 713,966 943,454 A 229,488
& &Z Y A= TH b 22l 713,966
= 657,600
< 56,366

HOSEHI KB 2FAI & 1,960,000 1,960,000 0
= 1,750,000
< 210,000




AZ: BANYTR SN METE D
M MEXREY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
403 XX SHHS K20 & 1,960,000 1,960,000 0
= 1,750,000
& 210,000
01 AIXISHHMA2E X 1,960,000 1,960,000 0
[JEDSEH X8 2 Al & 1,960,000
= 1,750,000
=} 210,000
AUMSMAD | BFEA (AESAHA) 286,110 253,078 33,032
= 220,084
& 66,026
308 XHXIGHH SO0l & 286,110 253,078 33,032
=2 220,084
& 66,026
01 IXHHNIMNEXS 286,110 253,078 33,032
(RN —=PN =T N 286,110
=2 220,084
o= 66,026
UASMAI|BFE A (MAD|IBIEA) 907,745 1,374,563 N466,818
= 698,265
o= 209,480
403 XX S M S K201 & 907,745 1,374,563 N466,818
= 698,265
=} 209,480
01 XS A=2E X 907,745 1,374,563 N466,818
COUASMADBIFR A (MADIBEEA) 907,745
= 698,265
& 209,480
UASMAIIBEIL(REIIEIEXY) 526,240 799,656 N273,416
= 404,800
= 121,440
403 XX SHHS K20 ™ 526,240 799,656 N273,416
= 404,800
= 121,440
01 AIXISHHMA=Z2E X 526,240 799,656 N273,416
OUAMSMHAIIBIEL (REDIBIXA) 526,240
= 404,800
o= 121,440
AMSMADIBILH(SEIBEL(22)) 779,792 0 779,792
= 599,840
= 179,952
403 XX SHHS K20 & 779,792 0 779,792
= 599,840
& 179,952
01 MXSHHXE2E =X 779,792 0 779,792
OAAMSMADEBIZE(REDIBIZLE(R2)) 779,792




AR BHINYXER SN AR
M MEXREY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
= 599,840
== 179,952
SEFXNLE(SEHH) 56,000 0 56,000
= 50,000
= 6,000
403 XX SHHS K20 & 56,000 0 56,000
= 50,000
= 6,000
01 XIS A2E X 56,000 0 56,000
OREFRAXIMEH(REHH) 56,000
= 50,000
=} 6,000
ERAXZMNA(IIZ2 A E L) 672,000 0 672,000
2 600,000
= 72,000
403 XX SHHS K20 & 672,000 0 672,000
2 600,000
= 72,000
01 XIS A=2E X 672,000 0 672,000
SERXIMAOOI2 M E LG 672,000
= 600,000
o= 72,000
AMEISEHACHT (AM) 68,318 0 68,318
= 52,552
o= 15,766
403 XX S M S K201 A 68,318 0 68,318
= 52,552
o= 15,766
01 AIXISHHMA2E X 68,318 0 68,318
NS EIAST (AH) 68,318
= 52,552
& 15,766
A2 HISUT(2L2) 726,525 524,580 201,945
= 558,865
& 167,660
403 XX SHHS K20 ™ 726,525 524,580 201,945
= 558,865
& 167,660
01 XIS A2 X 726,525 524,580 201,945
Ol Sstdd4x(22) 726,525
= 558,865
o= 167,660
AYTSMACHT] (2 M) 472,368 322,932 149,436
2 363,359
= 109,009
403 XX SRS K 20| & 472,368 322,932 149,436




AZ: BANYTR SN METE D
Ha: MYXESY
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 363,359
< 109,009
01 AXISHHA=2E = 472,368 322,932 149,436
O RSMACHR (L) 472,368
= 363,359
< 109,009
AE RS MAUT(S2) 561,660 1,451,622 A 889,962
= 488,400
< 73,260
403 XIS E X201 & 561,660 1,451,622 A 889,962
= 488,400
< 73,260
01 AXSHHMA2E = 561,660 1,451,622 A 889,962
O XS MMSIN(B2) 561,660
= 488,400
= 73,260
SMEASAHS 150,000 180,000 30,000
403 XA SA=0l& 150,000 180,000 /30,000
01 HXESHMA=E X 150,000 180,000 A 30,000
CIFTACHEI XIS E 3tAHY 150,000
SE AL AE 1,501,000 0 1,501,000
= 1,501,000
403 MtXISHH S =0l & 1,501,000 0 1,501,000
= 1,501,000
01 AXISHHA=2E = 1,501,000 0 1,501,000
Oet=aa Mg AE 1,501,000
= 1,501,000
JAMHAI XN AL 811,200 0 811,200
= 624,000
< 187,200
403 XIS E X201 & 811,200 0 811,200
= 624,000
< 187,200
01 AXSHMA2E = 811,200 0 811,200
DA ALXN LA 811,200
= 624,000
=) 187,200
SMEAEES 37,470,976 27,300,887 10,170,089
= 24,214,537
< 13,256,439
A TH ol & Al 16,342,711 16,399,519 A56,808
= 7,698,338
< 8,644,373
A2l AHI A2 0FQN S A HI 161,933 164,854 A2,921
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AZ: BANYTR SN METE D
M MEXNEES
el A THOH X (9 ® =)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 45,900
ORI SAEFHIXISE= 10,440
= 7,200
< 3,240
ORI SUEBHSAHIINZ 17,400
= 12,000
< 5,400
OJIAHSIMESTSAIAESH 9,860
2 6,800
< 3,060
LAt S af 2 2HRIAI A E 105,560
= 72,800
< 32,760
AEXSHARE2L (M) 45,000 52,200 AT7,200
= 18,000
< 27,000
405 XtarF S| 45,000 52,200 AT7,200
=2 18,000
< 27,000
01 AL ESFH S 45,000 52,200 AT,200
MESE=IPNEZDN; 45,000
= 18,000
< 27,000
MEDSEHUTAH(TE) () 1,160 2,000 840
2 800
< 360
403 X SHHEA=01 & 1,160 2,000 A B840
= 800
< 360
01 AXISHHA=2E = 1,160 2,000 A B840
OAESIAIZAEHAME 1,160
= 800
= 360
AHITHOH 2 XEel (AtE) 7,325,803 7,090,320 235,483
= 5,052,278
< 2,273,525
308 XtXIEHH SOl A 7,325,803 7,090,320 235,483
= 5,052,278
= 2,273,525
01 AXHHILEES 7,325,803 7,090,320 235,483
OESd20 2 &S0l 6,316,200
= 4,356,000
=) 1,960,200
OUEd20LESIHEE= 415,165
= 286,321
= 128,844
2T ESSIHE I 234,320




A= SINENER SN AR DY
Hu: MUANALS
&2 Mo X (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 161,600
< 72,720
O EsidsFl 53,878
= 37,157
= 16,721
OWSE20gENUIR= 306,240
= 211,200
< 95,040
A AL (XEAI) 37,800 54,000 A 16,200
308 AHAIEHHSOIA 37,800 54,000 A 16,200
01 HXNHHNBHELS 37,800 54,000 A 16,200
OHEATolReASHHA 37,800
AR THOH & KEel (AFAFER) 388,052 507,520 A 119,468
= 267,630
< 120,422
308 XX EHSOIA 388,052 507,520 A 119,468
= 267,630
< 120,422
01 IXNHHBNEES 388,052 507,520 A 119,468
CIAFALER & E ol & & 388,052
= 267,630
< 120,422
ArETHOH L K2l (M EHE) (2 &) 1,379,120 1,383,573 A 4,453
= 1,060,871
< 318,249
308 XHXI &I S0 & 1,879,120 1,383,573 A4 453
= 1,060,871
< 318,249
01 AXHHILEES 1,379,120 1,383,573 A4,453
Oaedoi S0l 22 M 1,379,120
= 1,060,871
=) 318,249
At THOH L Ktel (M EHE) (X 2) 58,058 31,200 26,858
= 44,660
< 13,398
403 X SHHSA=0l& 58,058 31,200 26,858
= 44,660
< 13,398
01 HXSHMA2E X 58,058 31,200 26,858
Odd gl sHZERNELHNEHS 58,058
= 44,660
< 13,398
MY MEHAHEA 1,988,427 1,791,669 196,758
= 1,637,879
< 350,548
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A2 PR A AL

M MEXRES

Sl MYHAHS Y EERED
- _ _ RE]

AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
403 XX SHHS K20 & 1,360,000 0 1,360,000
01 AIXISHHMA=Z2E X 1,360,000 0 1,360,000

OAUSTHA=HEHH 1,000,000
COHE SO X & 300,000
OxedHol s 2 M &S 60,000
405 Ko SHI 6,000 0 6,000
01 XAt 2 E F S| 6,000 0 6,000
OAUSRMHAaSHEZEY 2L 6,000
AUSHAESYESA 14,554,867 6,341,617 8,213,250
= 12,896,726
o= 1,658, 141
308 MXISHMSOIA 14,554,867 6,341,617 8,213,250
= 12,896,726
& 1,658, 141
01 IXHHINMNEEXTZ 14,554,867 6,341,617 8,213,250
OAUSRMAasHEH 14,554,867
= 12,896,726
== 1,658, 141
Z2EZ2LRU0SHEZASE 518,700 518,700 0
= 399,000
== 119,700
308 XAHXIEHSOIA 518,700 518,700 0
= 399,000
== 119,700
01 AIXSHMEMNEX= 518,700 518,700 0
O2gs2d40stsxAR2Y 518,700
= 399,000
== 119,700
el BtH G = et Al 1,845,341 1,656,972 188,369
= 1,537,594
= 307,747
308 XHXIGH SO0l & 1,845,341 1,656,972 188,369
= 1,537,594
& 307,747
01 AIKISHHENEXZ 1,845,341 1,656,972 188,369
[JUBtHN S 1,845,341
= 1,537,594
= 307,747
MEALS NS XA 58,500 58,500 0
= 45,000
o= 13,500
308 XX SHHSOIH 58,500 58,500 0
= 45,000
o= 13,500
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—— A
N = 0] &F AF S & AN A
A= SHAMBIGEAZ 2A AP AN D}
Ha: MYMEYEUBAEY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
A2l ARSI} 31,378,182 34,562,778 N 3,184,596
2 3,216,439
Xl 18,806,000
Jl 690,000
= 8,665,743
MNEMEHESAZ 2t S 31,303,882 34,489,478 N 3,185,596
= 3,216,439
Xl 18,806,000
J| 690,000
= 8,591,443
M S|t A 25,951,981 30,859,933 AN 4,907,952
2 436,088
Xl 18,806,000
Dl 690,000
o 6,019,893
=2 X2 (2R HEY 2LLY) 500,000 0 500,000
Xl 250,000
o= 250,000
401 Al HI L E0HHI 500,000 0 500,000
Xl 250,000
& 250,000
01 A& H| 500,000 0 500,000
OS24 XHEHLULXL(NEZH|) 500,000
N 250,000
= 250,000
NXMEANEEZLANS 11,683,100 13, 156,000 AN 1,472,900
Xl 8,987,000
= 2,696,100
403 XX SHS K20 & 11,683,100 13, 156,000 N 1,472,900
Xl 8,987,000
= 2,696,100
01 XIS A=Z2E X 11,683,100 13, 156,000 AN 1,472,900
OXNXMAEAN=E=ZL(KNEZH|) 11,514,100
Xl 8,857,000
= 2,657,100
OXdENSEXZLH(NEEH]) 130,000
Xl 100,000
& 30,000
Oad=ZId (NS EH) 39,000
N 30,000
= 9,000
NAHMAAS 2t 2,834,000 5,564,000 A 2,730,000
N 2,180,000
= 654,000
403 XX SRS K20 & 2,834,000 5,564,000 A2,730,000
N 2,180,000
& 654,000




A= SINENER PN A A D
Ha: MYMEYEUBAEY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 2,834,000 5,564,000 A 2,730,000
OXNXMMIAHEXHEL (NS EHI) 2,314,000
Xl 1,780,000
< 534,000
O EEIH (XSS 520,000
Xl 400,000
< 120,000
MM E S ME S X 585,000 650,000 A 65,000
X 450,000
< 135,000
403 MHXSHHSA=0l& 585,000 650,000 A 65,000
X 450,000
< 135,000
01 X ESHMA=LE L 585,000 650,000 A 65,000
OB MHZSMESHXELE (XNEZH) 585,000
Xl 450,000
< 135,000
sSsxd 520,000 702,000 A 182,000
Xl 400,000
< 120,000
403 MtXISHH S0l & 520,000 702,000 A 182,000
Xl 400,000
< 120,000
01 X S22 = 520,000 702,000 A 182,000
OXRA=ZH(XNSSHI) 520,000
Xl 400,000
< 120,000
SOt=HEI g2 323,700 195,000 128,700
Xl 249,000
= 74,700
403 A X EHS =0l A 323,700 195,000 128,700
Xl 249,000
= 74,700
01 X EHHMA=LE L 323,700 195,000 128,700
ORO=MEgdxH(XNSEHI) 323,700
Xl 249,000
< 74,700
E g | 3,594,500 4,732,000 A 1,137,500
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2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
201 Le-2d| 2,000 2,000 0
= 1,400
< 600
02 =224l 2,000 2,000 0
Al & EHl s Xl 2,000
OZSEEMUHAE =X 2,000
= 1,400
< 600
207 &I 2l 8,000 3,000 5,000
= 5,600
< 2,400
03 Al & 1Hl 8,000 3,000 5,000
OYSESSEMMTHTY 8,000
= 5,600
< 2,400
SR 2 46,000 63,429 A1T7,429
2 27,400
< 18,600
101 @124 dl 18,000 35,429 A17,429
= 12,600
< 5,400
4 DIt ZE2XREES 18,000 35,429 A17,429
M ES XM 18,000
= 12,600
< 5,400
202 (4 Hl 4,000 4,000 0
= 2,800
= 1,200
01 = LH YI 4,000 4,000 0
(EESUHHALMS L =2 4,000
= 2,800
< 1,200
401 Al&HI & 28I 24,000 24,000 0
= 12,000
= 12,000
01 A& HI 23,700 23,700 0
OEXNSS3SIMEA 23,700
= 11,850
< 11,850
03 Al 2 THHI 300 300 0
OSXNESSS3MAA 300
= 150
< 150
MEHIAHEEI|Bt A 26,472 26,472 0
= 18,530
< 7,942




M ox
40 5 4
[ Py

=P SN A
YRR AN R E
YRR EY

SN BAGIA) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET

101 14 Hl 26,472 26,472 0
2 18,530
< 7,942

04 JIZHHZ22XREES 26,472 26,472 0
OAMNSEZIEHEBRSRY 26,472
2 18,530
< 7,942

AT AA 6,343,008 7,188,914 A 845,906
Xl 4,440,106
=) 1,902,902

401 Al HIZ 201 8] 6,343,008 7,188,914 A 845,906
Xl 4,440,106
=) 1,902,902

01 A& HI 6,159,108 6,994,814 A 835,706
OYE M4 (XNEEH!) 6,159,108
X 4,311,376
< 1,847,732

02 Zeltl 139,500 143,778 N4,278
OYES A& (XNSEHl) 139,500
Xl 97,650
< 41,850

03 A& =2 I 44,400 50,322 A5,922
OgEAME(XNEEH!) 44,400
X 31,080
= 13,320

SAE2E 6,116 10,523 A4, 407
Xl 4,281
< 1,835

201 Let4d] 6,116 10,523 A4, 407
Xl 4,281
< 1,835

01 At 22/l 6,116 10,523 A4, 407
O2d=¢ 6,116
OdcEgHEIAR L (XNSEHI) 6,116
Xl 4,281
< 1,835

st d 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,000,000
< 1,000,000

MNYBY=MBATY 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,000,000
< 1,000,000

401 AlEHI R 2 OhYI 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,000,000
< 1,000,000




AZ: BANYTR SN AYEZAT
M MENIAEAANLEE
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 A& HI 2,000,000 0 2,000,000
O ()2 LE(XNEEH) 2,000,000
Xl 1,000,000
< 1,000,000
MEEEBS 1,125,459 1,258,028 A 132,569
= 567,150
< 558,309
MBESZLMLSD2ULEHE 82,584 0 82,584
= 41,292
=) 41,292
101 @124 dl 54,584 0 54,584
= 27,292
< 27,292
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 54,584 0 54,584
O&Ea2LIEHEH0IEEAd R 21,584
= 10,792
< 10,792
OMESZ2LIHEAIZ=AHAR Y 32,000
= 16,000
< 16,000
O¢Est2LIHEAIZ =T 0 HI 1,000
= 500
< 500
202 04 dl 4,000 0 4,000
= 2,000
< 2,000
01 ZU 04 b 4,000 0 4,000
O AH- B A T OH 2 A 4,000
= 2,000
< 2,000
207 A O] 24,000 0 24,000
= 12,000
= 12,000
03 A& & 224l 24,000 0 24,000
Lot ot AT o ZAFA 2 XA 2 & 24,000
= 12,000
< 12,000
OHMESAEES 37,832 45,959 A8, 127
101 @124l 12,912 12,039 873
04 JI12ZtHZ22EE = 12,912 12,039 873
ODsszd el 51,7603 x26 2 3 «3& 12,112
CI5thAtE 28 800
201 Let2d] 5,000 5,000 0
02 222 5,000 5,000 0
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A= SINMENE £ oY e pal
M MY PWLEE
& MEEAES (cho &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 7,800
01 = LHO I 15,600 9,600 6,000
BENES TEIE RSN E-DUEIY 3,200
=2 1,600
< 1,600
DEA=SMel AL LA 6,400
= 3,200
< 3,200
OMEENSEAIHIEAN I 6,000
= 3,000
< 3,000
206 24l 133,262 160,892 ~27,630
= 66,631
< 66,631
01 MHZ 4l 133,262 160,892 A 27,630
DEdslielsdZAsEHERY 133,262
= 66,631
< 66,631
207 A O H] 59,000 30,000 29,000
= 29,500
< 29,500
03 Al & 11 HI 59,000 30,000 29,000
OsdsheldBAMNSARIIN LY 30,000
= 15,000
= 15,000
O ElSZAMESAMA P22 29,000
= 14,500
< 14,500
307 glz2tol & 170,000 170,000 0
= 85,000
< 85,000
05 RIZtRE = 170,000 170,000 0
OsAdsheldEMNS 170,000
= 85,000
< 85,000
HESEEA 364,181 364,183 A2
= 254,927
< 109,254
101 14l 112,181 112,183 A2
= 78,527
< 33,654
4 JI12ZtHZ22HEE = 112,181 112,183 A2
OMHaESEZAEZARY 112,181
= 78,527
< 33,654
202 O4dl 7,000 7,000 0
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AZ: BANYTR SN AYEZAT
M MY PWLEE
& MEEAES (cho &)
- — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
NEEEYET 5,000
ONBYHER =L L42 5,000
207 & 00 &l 10,000 6,000 4,000
03 Al & 1HI 10,000 6,000 4,000
OcEENSZAARITTHHAIAS Y 10,000
405 RHoHE S HI 2,000 12,000 A 10,000
02 = A=l 2,000 2,000 0
DEdisg 1A 2,000
AtETHOH 2R ==+ 16,352,503 18,561,649 22,209,146
2 11,424,906
< 4,927,597
AHEEAIE 2te] 31,190 50,310 219,120
101 @14l 13,190 12,310 880
04 J12ZtHZ22 a2+ 13,190 12,310 880
DA X 22|82 51,7603 12252 «100 2 12,940
CI5thAtE 28 250
201 Let24E] 16,500 16,500 0
01 At 22l 11,000 11,000 0
Opt=Zl 5,000
OMEMSHAZ DHMES 5,000
O=2d=¢ 6,000
OMELAEMTEHAMARZSZ 6,000
02 =224l 2,000 2,000 0
O3 LA A 2,000
OMEMSINBESXNRERS 2,000
03 & Ar2 ZHl 3,500 3,500 0
OUEESMSI =3 3,500
301 et a3z 1,500 1,500 0
09 AL HI B A S 1,500 1,500 0
OGEESMI=d TSNS ASHS 1,500
ArZEAIE 10,250,000 12,082,917 A 1,832,917
= 7,175,000
< 3,075,000
401 AIEHI L 2] 10,250,000 12,082,917 A 1,832,917
= 7,175,000
< 3,075,000
01 A& Bl 9,961,975 11,731,472 A1,769,497
OOAEEAIE 9,961,975
= 6,973,383
S 2,988,592
02 2feldl 219,351 269, 336 A 49,985




AZ: BANYTR SN AYBZARE
M MENIAEAANLEE
Sl MMM ET (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

OAMEEAE 219,351
= 153,545
< 65,806

03 A& 2 THHI 68,674 82,109 A 13,435
OAMEEAE 68,674
= 48,072
< 20,602

HFEHAE 4,650,168 5,216,354 A 566, 186
= 3,255,120
& 1,395,048

401 Al HI K 201 4,650,168 5,216,354 A 566, 186
=2 3,255,120
< 1,395,048

01 A& Bl 4,519,510 5,067,688 A 548,178
OHASEXAE 4,519,510
= 3,163,660
< 1,355,850

02 2teltl 99,514 113, 166 A 13,652
OHAFEHAE 99,514
2 69,660
< 29,854

03 AlE 2 THHI 31,144 35,500 AN 4,356
OHASEXAIE 31,144
2 21,800
< 9,344

AEXI AR AL S 567,000 567,004 A4
= 396,900
< 170,100

401 Al HIZ 201 8] 567,000 567,004 A4
2 396,900
< 170,100

01 A& HI 551,064 551,124 260
CJAFXIALE Al A 551,064
2 385,744
S 165,320

02 Zeltl 12,138 12,180 AN42
AR AL AL E 12,138
= 8,498
< 3,640

03 A& S THHI 3,798 3,700 98
CJAFXI AL Al A 3,798
= 2,658
= 1,140

oot e 24 200,000 100,596 99,404
= 140,000
< 60,000




A= SINENER PN AHEBEAR
M MY PWLEE
Sl MMM ET (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 200,000 100,596 99,404
= 140,000
< 60,000
01 A& HI 194,380 97,000 97,380
Oofiotg M=o 194,380
= 136,066
< 58,314
02 2teltl 4,278 3,096 1,182
ot e =4 4,278
= 2,994
= 1,284
03 A& 2 THHI 1,342 500 842
Oofiotg M=o 1,342
= 940
= 402
Argtgiztel (F4) 224,000 126,000 98,000
= 156,800
< 67,200
401 AIEHI L 2 CHYI 224,000 126,000 98,000
= 156,800
< 67,200
01 A& HI 222,500 122,000 100,500
Oagteaazel(E4) 222,500
= 155,750
= 66,750
03 AIE 2 THHI 1,500 4,000 A 2,500
Oamgegze(E4) 1,500
= 1,050
= 450
A HEZ 66,300 53,040 13,260
= 46,410
< 19,890
401 Al HIZ 2018 66,300 53,040 13,260
= 46,410
< 19,890
01 A& HI 66,300 53,040 13,260
OAgsaE A 66,300
= 46,410
< 19,890
AEEAIE E 2 28,560 25,200 3,360
= 19,992
< 8,568
401 AlEH L2 0hYI 28,560 25,200 3,360
2 19,992
< 8,568




A= SINENER PN AHEBEAR
M MY PWLEE
Sl MMM ET (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 28,560 25,200 3,360
OASAIEEA 28,560
2 19,992
< 8,568
AL HEIE H EOL 151,880 174,334 N22,454
= 106,300
< 45,580
401 AIEHI L 2 CHYI 151,880 174,334 N22,454
2 106,300
< 45,580
01 A& HI 151,880 174,334 A22,454
AL HENE S Ot 151,880
= 106,300
S 45,580
AL HEEIE LB 5,000 10,000 A5,000
= 3,500
< 1,500
201 Let24d] 5,000 10,000 A5,000
= 3,500
< 1,500
01 At 22/l 5,000 10,000 A5,000
O2d=¢ 5,000
OEHEMRAZ 2= 5,000
2 3,500
< 1,500
AHEEALS EFEE A B Ot 90,205 105,894 A 15,689
= 63,144
= 27,061
401 AIEHI L 20 90,205 105,894 A 15,689
= 63,144
< 27,061
01 A& tl 90,205 105,894 A 15,689
A AL EFE & & Ot 90,205
= 63,144
= 27,061
At S OFM X 50,000 50,000 0
= 35,000
< 15,000
401 Al HIZ 201 I 50,000 50,000 0
= 35,000
< 15,000
01 A& HI 50,000 50,000 0
OAE S OrM XX 50,000
= 35,000
< 15,000




AaR A=
YRR PIHL R
Aol gL =T

=
=

1z o

F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
At Al oEE XX 38,200 0 38,200
= 26,740
S 11,460
401 AIEHIZ 2 0HHI 38,200 0 38,200
= 26,740
< 11,460
01 A€ dl 38,200 0 38,200
COOAFZ Al & ot A E R 38,200
= 26,740
S 11,460
HY2IZH (AHSHZBARH) 2,894,628 2,692,425 202,203
g 24 2,452,690 2,278,549 174,141
eI =gl 2,452,690 2,085,715 366,975
101 @124 8] 2,398,450 2,031,475 366,975
01 2=+ 1,730,562 1,599,872 130,690
oJl=as 1,322,608
OdA=H 226,867
-45 81,859,000& 1 81,859
-58 72,504,000& 2 145,008
O==H 983,318
-6=(2658) 3,693,300 «6H 122 265,918
-72(1688) 2,871,400 x8H x12& 275,655
-8=(1588) 2,521,700 «7E ~12& 211,823
-eRRABIEE) 5,956,500 x1E «12& 71,478
- AR AH20E E) 3,300,900 x4 128 158,444
Ood=2=+¥¢ 983,316, 000& *1/12%50%*22] 81,943
oda+=gitit=s 30,480
- 25801 & 130,000 8 «12& 12,480
- 208 0] & ~25= 012 110,000 x4 123 5,280
- 1580l & ~20= 0] 2t 80,0002 x6H 123 4,800
- 108 0l &f~15= 0] 2t 60,0002 x62H 123 4,320
- 540l &a~10E 012 50,0002 x6H x12& 3,600
O=¢ 203,019
odu=¢ 16,987
-lesREsE 16,987
bl 3,822,600& +4. 1%+x5H x 128 9,404
TEUR 2,332,900 +4 . 1%x1H x 128 1,148
Zel2drsi e
2,997,500 +4 . 1%x1H x 128 1,475
A2
3,359,900 4. 1%*x3H x 12 4,960
OJtHER=H 40,808




A= e SN MPEAADH
= o AU (M BAARH)
£l Hl (29l 8)
CEB O (BH) - NEAY - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
- EsY 29,640
- i X 40,000& 29 x12& 13,920
- JIEFIVS 40,000& x29% x12& 13,920
iR 30,000& x5H x12& 1,800
- XMHESHHI B xS 11,168
nsstn 465,330 x6H 43| 11,168
OS2 2Y 15,840
-S89 JsdEsY) 12,000
52 50,000& x2H x12& 1,200
- 6,72 30,000& *11H x12& 3,960
- 820l ot 20,000& *3¥ ~ 128 720
JbAZ2(J1= AF) 50,000& *1H x12& 600
JEAFZ2 (DAL 30,000& «12Y x12& 4,320
DRSS (AHE DAL 20,000 *4H x12& 960
a2 (28 ) 20,000& x1H ~12& 240
-HAHERE Y 80,000 x4H x12& 3,840
OxU=22E 128,184
-A2E 2R E 128,184
HHZ 10,682& *10A| 2t*x25H x 128 32,046
= 10,682& *30Al 2t*x25%H « 128 96,138
Oz 50,000& 2 x12& 1,200
O HZAH| 130,000& 29 x12& 45,240
OYEE F Ot 983,316,000 «1/12%60%*23] 98,332
OHIE A
1,210,183,000& *1/12%86%*1/30%x 19 54,929
Ozegd 2 5,956,500 *Q%*1H x12& 6,434
02 JIEA 2 %= 166,195 154,577 11,618
ESEEly:[peliS 166,195
(@)= 137,303
= 52,879,170 *1&H 52,880
== 42 ,211,250& *2H 84,423
OIESY 3,240
- B X+ 40,000& *3H x 128 1,440
- JIEHDHS 20,000& x3H x 128 720
- Jhit= 30,000& *3H x12& 1,080
Oxl=22RE 14,740
-AA2 R 14,740
PR 10,2363 *10Al 2t *x3H x12& 3,685
== 10,2363 *30A| 2t *x3H 128 11,055
OFHZAH| 130,000& x3Y x12& 4,680
OA I AHH|
137,302,000& *1/12%86%*1/30%* 19! 6,232




o — T e o
SYFH (MYBYATRR)
2 2|

2RI BIEH) - HRAY - BES

03 RIIAA2ZRE2 4
mENEE R
oJlezg 1,302, 7602 « 12+ 128
O&0i3 1,392, 7602 +400%
ool x4 g 1,392, 7602 /209+6x 192!
SEEE 14,0008 +8 * 122 12
OJN=4g
- B2 Xt 40,0002 * 12
- JIEHE 20,0002 «32 * 128
- oh 3 80,0002 1« 128
SNEITIELES=
1,392, 7602 /200+ 1.5 15A1 20#1% » 122
s EERTT
oJlzg 1,302, 7602« 12+ 122
O&0i3 1,392, 7602 +400%
Ol=P N~ 1,392, 7608l /209+8+ 192
SEER 14,0008 %81 +1% 122
SNEITIELES=
1,302, 76021 /200+ 1.5 15A1 24 %124 # 122
OJN=4g
- B2 Xt 40,0002 * 12
O=Rgzag
oJlzE 1,477,630« 122
&3 1,477, 6302 +400%
Oeix g 1,477,6308! /209+8+ 192
SEEES 14,0008 %10 12 x 128
OJN=4g
- B2 Xt 40,0002 * 122
- JIEHE 20,0002 x22 * 128
SNEIELES-!
1,477 6302 /200+ 1.5+ 15A1 20%1% * 122
WPV CE T
oJlz2 1,477,630% * 128 2%
o402 1,477, 6302 +400%<2
oo x4 g 1,477, 6302 /209+8+ 192 %2
o2z+g 14,0008 %6 *2% * 122
OJ=4g
- B2 Xt 40,0002 x22 * 128
- JIEHE 20,0002 +22 * 128
SNEITIELES=
1,477,630 /209% 1.5+ 15 A 2+ »2H » 122
I EEEEES
oJ=z 1,392, 7602 x22 * 122
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480
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ERNE=DNEEs £ AbE &t 2
Hedy(tyaZoind)
22yl (B9 ®R)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
Oan3 1,392,760 400%*2 X 11,143
OHX==& 1,392,760 /209+8x 19 x2H 2,026
o254 3,420
- 108 0| & 173,000 *12& x1H 2,076
- 10 0| Bt 14,000 *8E 128 »1H 1,344
OiIEsx=Y 1,440
- B < Xt 40,000 x1H x12& 480
- JIEHHS 20,000& x4H x12& 960
SNE-ELES
1,392,760 /209%1.5x15A| 2t %2 x 12L& 3,599
OwES 8 x| 60,000 x7H x12& 5,040
O"EE S0t 700,000 *7H 23| 9,800
O HZAH| 130,000 x7H x12& 10,920
O =& 0| 50,000 10 x7H x12& 42,000
CO5HAtE 2 S 25,000
O HHSHEEAXNZRA 212,375
(OPIE=3=| 1,477,6303 x5H »12& 88,658
oan3 1,477 ,630& x5 *400% 29,553
Odxt=< 1,477 ,630& /209%8x 19 x5H 5,374
o=2s52g 7,908
- 10 0l & 173,000 x3H »12& 6,228
- 104 0l of 14,000& x5 x2H « 128 1,680
Oons< 4,320
- BH < Xt 40,000 x4H x12& 1,920
- JIEHDHE 20,000& *10H = 12& 2,400
OAl I
1,477,630 /209%1.5%15A| 2+ x5 x 128 9,545
OY ZE =t 700,000& x5 x23| 7,000
OnEBxH| 60,000& x5H x12& 3,600
OFHZAH| 130,000& x5 x12& 7,800
OO0 EEAKXZ=0H 50,0008 *x10L x5 «12& 30,000
O5tHAtgl 2 18,617
204 &R = A Y| 54,240 54,240 0
02 &2 E x| 54,240 54,240 0
042 400,000& x1H x12& 4,800
52 250,000 »3H = 12& 9,000
06z, H A 155,000& *10H »12& 18,600
O7=2 140,000& *7H x12& 11,760
8=z 105,000& x8H »12& 10,080
=&t 441,938 413,876 28,062
Jl2dH| 441,938 413,876 28,062
201 YEtS | 380,688 355,376 25,312
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A= BRMYRER SN AYEZRE 22T
Hu: MPFYIIBRE
Sl MM ET (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
O5HAtEI 2 E 1,050
201 et Y| 9,950 9,950 0
01 AP 2t 2] d| 350 350 0
Ogs=2H| 350
OEGISEHI 350
02 B232%H| 9,600 9,600 0
O XH &k & BHY| 9,600
Oots&EsExS X 9,600
202 04| 9,180 10,530 A 1,350
01 22Ul 9,180 10,530 A 1,350
OAHTHH RSP H =X MY 9,180
AEAFS EFE A T D} 82,362 0 82,362
= 57,653
& 24,709
401 Al HI L £ 0HHI 82,362 0 82,362
= 57,653
& 24,709
01 Al& b 82,362 0 82,362
CJAIBIAFS EFE A B D} 82,362
= 57,653
= 24,709
AP RHEFE A E D} 137,270 0 137,270
= 96,120
o 41,150
401 AlEHIZL 201 Y| 137,270 0 137,270
= 96,120
& 41,150
01 Al&H| 137,270 0 137,270
JAIEIHEIE &4 H D} 137,270
= 96,120
= 41,150
ABIAI A & A 19,530 0 19,530
= 13,671
& 5,859
401 AlEHIZL 2 0HY| 19,530 0 19,530
= 13,671
& 5,859
01 Al&EH| 19,530 0 19,530
COAIEFAIEE A 19,530
= 13,671
= 5,859
At & A 75,140 0 75,140
= 52,598
= 22,542




AZ: BANYTR SN MPEFATE S2XR
M MEFAHIBRS
Sl MUY R=T CERED
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 75,140 0 75,140
= 52,598
< 22,542
01 A& HI 75,140 0 75,140
OMgeSEE 75,140
= 52,598
< 22,542
AEXI AR AL S 243,000 0 243,000
2 170, 100
< 72,900
401 Al HIZ 201 8] 243,000 0 243,000
= 170,100
< 72,900
01 A& HI 236,123 0 236,123
CTAFXI AR AL Al & I 236,123
= 165,287
< 70,836
02 Zeltl 5,226 0 5,226
CIAERI AR AFSE 22l I 5,226
= 3,658
< 1,568
03 A& =2 I 1,651 0 1,651
LIAFXI AP AL Al E R OH I 1,651
= 1,185
= 496
HFEHAE 4,068,897 0 4,068,897
= 2,848,223
< 1,220,674
201 Let4d] 10,000 0 10,000
= 7,000
< 3,000
01 At 22/l 10,000 0 10,000
O2dsg 10,000
OMBMSEHYEMEI=H 10,000
= 7,000
< 3,000
401 AIEHI L 2] 4,058,897 0 4,058,897
= 2,841,223
< 1,217,674
01 A& Bl 3,953,754 0 3,953,754
OHFEHALS Al & HI 3,953,754
= 2,767,611
=) 1,186,143
02 2feldl 87,486 0 87,486
OJHFE A ALS 2 el bl 87,486




AZ: BANYTR SN MPEFATE S2XR
Hu: MPFYIIBRE
Sl MUY R=T CERED
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
= 61,240
= 26,246
03 Al 2 THHI 17,657 0 17,657
OAFREAMSAIE R0 17,657
= 12,372
< 5,285
LEAIL 9,000,000 0 9,000,000
= 6,300,000
= 2,700,000
401 AIEHI L 20 9,000,000 0 9,000,000
= 6,300,000
= 2,700,000
01 A& HI 8,745,300 0 8,745,300
CIAFE AL Al A HI 8,745,300
= 6,121,720
= 2,623,580
02 Zteltl 193,500 0 193,500
OOArE S AL 22l bl 193,500
= 135,450
= 58,050
03 Al =2 THHI 61,200 0 61,200
OIAS AL Al RO HI 61,200
= 42,830
= 18,370
greae(E4) 196,000 0 196,000
= 137,200
< 58,800
401 A& B 201 I 196,000 0 196,000
= 137,200
< 58,800
01 A& HI 190,456 0 190,456
OArg e ztel (E4) Al 190,456
= 133,316
< 57,140
02 2teltl 4,216 0 4,216
OAtg el (E4)2eltl 4,216
= 2,951
< 1,265
03 AlZ 2 THHI 1,328 0 1,328
DAzl (E4)Al 42U 1,328
= 933
< 395
& A (M BARR SRXR) 867,493 939,000 AT1,507
23l 811,879 836, 101 N24,222
24l 811,879 836, 101 N24,222
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F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS il HI RS2
Q124 i 789,679 812,221 N22,542
24 680,206 704,896 A 24,690
OJl=a 522,163

O S 75,600
-55 6,300,000 x1& x12& 75,600
Oz EHl 394,322
-6= (208 8) 3,416,700 x4 x 128 164,002
-72(1458) 2,741,900 «7E x12& 230,320
od=2=+¥¢ 469,922,000& *1/12x50%*23] 39,161
Od=Z2=goldt= 13,080
- 25801 & 130,000 ~4&E « 122 6,240
- 2001425 0] 2 110,000& 3 «12& 3,960
- 1080l &f 154 0] 2t 60,0002 x4 123 2,880
O=¢ 72,560
odd=+¢ 3,363
-lesREASE 3,363
58U < 3,416,700& +4  1%x2H x 128 3,363
OJIAHEE=Z 13,787
-tE=g 10,080
- B A 40,000 x11H =128 5,280
It E 20,0002 =20 128 4,800
- NESHIE XS 3,707
nsstu 463, 3003 2 x43] 3,707
OE=27=+8 7,080
-SgRsg0Is832+9) 7,080
55 50,0003 x1H 12 600
6=2~72 30,000 10 122 3,600

IS OISE - 1A
30,0003 x8H x12& 2,880
(OESNUS=E St 47,730
-ANZRZ2RE 47,730
Az 10,3313 #10Al 2tx11H <12 13,637
=2 10,3313 *25A1 2H+11E « 123 34,093
ORgs*2a+¢ 50,0002 x 12~ 12& 600
Odgat 130,000 11 =123 17,160

OSotE &
469,922,000& 1/12%0.86%1/30% 19 21,330
O E SOt 469,922,000& *1/12%0.6%23] 46,993
03 RINHA2EXE S 109,473 107,325 2,148

OMEESZHAIRE 109,473
OoJle= 1,477,630 »3& 128 53,195
odois 1,477,630 *3E *400% 17,732
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N = 0l & At & Ml A

AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MPFYIIBRE
Sl MAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
MEEFARAR MR 24,001,504 28,679,496 A4,677,992
= 10,002,872
Xl 5,296,167
= 8,702,465
MHIFI|B RS 22,718,185 27,409,330 A4,691,145
= 10,002,872
Xl 5,296,167
< 7,419,146
gt s 269,100 283,296 A 14,196
= 134,550
< 134,550
=R 269,100 283,296 A 14,196
= 134,550
< 134,550
401 AIEHI L 201 269,100 283,296 A 14,196
= 134,550
< 134,550
01 A& HI 253,100 271,296 A 18,196
O=Jt30| 253,100
= 126,550
< 126,550
02 Zteltl 14,000 10,000 4,000
O=ot30| 14,000
= 7,000
< 7,000
03 Al 20 HI 2,000 2,000 0
=23 0] 2,000
= 1,000
< 1,000
METEEY 8,402,684 9,855,004 A 1,452,320
= 54,196
X 5,296,167
=) 3,052,321
ML EL 7,137,378 7,902,415 AT65,037
Xl 4,996,167
< 2,141,211
201 €24l 6,116 10,524 A4,408
Xl 4,281
< 1,835
01 At 22l 6,116 10,524 N4,408
o2g+¢ 6,116
O2d+g(NEZH) 6,116
X 4,281
= 1,835
401 AIEHI L 2 0] 7,131,262 7,891,891 AT60,629
Xl 4,991,886
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Hu: MPFYIIBRE
ool MEXRTA EERED
- i - o
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o gﬁ‘&i HR=2
= 2,139,376
01 Al&H| 6,918,750 7,674,075 A\ 755,325
OUZAIE(XNESZHI) 6,918,750
Xl 4,843,126
& 2,075,624
02 22l 161,167 162,573 A 1,406
OUZAIE(XNEZHI) 161,167
N 112,817
& 48,350
03 AlE 21| 51,345 55,243 A 3,898
OJUZAIE(XNESZHI) 51,345
Xl 35,943
= 15,402
ML 44,727 39,672 5,055
101 e1214| 10,482 5,427 5,055
04 JIZtHI22NEE S 10,482 5,427 5,055
OUTAIEHEAE2IIEY 51,760 x1H *180L 9,317
[I5HAtSI 2 S 1,165
202 044 11,645 11,645 0
01 2Ll 11,645 11,645 0
OUEZAIE AN =& H 11,645
203 &R F & 2,900 2,900 0
03 AIZH =& 2= X H| 2,900 2,900 0
A AIE H R =& d| 2,900
204 &R A H| 8,400 8,400 0
03 EHYLEAY 8,400 8,400 0
Ohel g sy 50,000& 14 x12& 8,400
401 Al HI L £ 0HHI 11,300 11,300 0
01 Al& H| 11,300 11,300 0]
OEsad=HH| 11,300
OUTFHEH L 22 M A 8,000
oYL= 3,300
MNESA=MBtXH 600,000 1,400,000 A 800,000
Xl 300,000
o 300,000
401 Al HI L 204 HI 600,000 1,400,000 A 800,000
Xl 300,000
& 300,000
01 Al&H| 582,600 1,360,000 ANTT7,400
OXNKMMAUASSHE XTL(NEZH|) 582,600
N 291,300
& 291,300
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Hl w

H3r
Wikd
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Off &t 24

7,200
3,600
6,600
3,000

1,200
700
600

3,833

3,000

2,000

45,000
25,000

10,000
10,000
4,800
3,360

1,440
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ulo
K0
ol
=
I

<J

1,500
1,500
2,520
2,520
20,000
20,000
N9,150

A9,150

12,500
12,500
13,992
13,992
13,200
13,200
10,750
10,750

14,000
14,000
1,000
500
9,000
2,000
1,500
16,512
16,512
7,200
3,960
4,752
600
13,200
13,200
13,200
20,000
20,000
20,000
1,600
1,600
400
1,200

=2 A
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Et 1
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=

k2l
OAXd X+ (20H)

OXx3 X el EH 2
08 Atz =
Og=
Ou=sl
O2=XHelAl &9
01 A€ HI

01 M= dl
401 AIEHIZ 2 I

206 M= 4l
307 glztol &




AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MPFYIIBRE
Col: METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
MESLEMUASE 20,000 0 20,000
= 10,000
< 10,000
101 @14 Hl 20,000 0 20,000
= 10,000
< 10,000
04 JIZHHZ2XRHEE S 20,000 0 20,000
O=cid MY 20,000
= 10,000
< 10,000
MEIAEEI|BtEA 26,470 26,470 0
= 18,529
< 7,941
101 @124 dl 26,470 26,470 0
= 18,529
< 7,941
04 JI2ZtHZ22HEE = 26,470 26,470 0
OANREZYHZBRECIR 26,470
= 18,529
< 7,941
HINSAHESLSHZRH 34,000 0 34,000
= 14,000
< 20,000
405 XtatE SHI 34,000 0 34,000
= 14,000
= 20,000
01 A ESFH S 34,000 0 34,000
O&EINI XS X7 (10H) 34,000
= 14,000
= 20,000
N 23,334 0 23,334
= 11,667
< 11,667
401 Al HIZ 201 I 23,334 0 23,334
= 11,667
< 11,667
01 A& HI 23,334 0 23,334
OZ3MUSNHAZT LS SUIE Y 23,334
= 11,667
< 11,667
A THHME =7 14,046,401 17,271,030 A 3,224,629
= 9,814,126
= 4,232,275
M MHUHLEERS R 26,203 21,415 4,788
101 @124 dl 14,558 9,770 4,788




AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MPFYIIBRE
Sl MUY R=T CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
04 JIZHHZ2XREES 14,558 9,770 4,788
OMZAIEHEEC AR
51,7603 1 252 « 1001 2 12,940
5 AtE 28 1,618
202 (44l 11,645 11,645 0
01 SLHOIYI 11,645 11,645 0
OaE oo 2RSS0 11,645
HEREHAE 4,456,411 0 4,456,411
= 3,119,490
< 1,336,921
201 £B-2%H| 3,760 0 3,760
= 2,634
< 1,126
01 At 22l 3,760 0 3,760
2= 3,760
OHEBENAIA 3,760
= 2,634
< 1,126
401 AIEHI L 2] 4,452,651 0 4,452,651
= 3,116,856
< 1,335,795
01 A& Bl 4,319,962 0 4,319,962
OHASEXAE 4,319,962
= 3,023,974
< 1,295,988
02 2feldl 100,630 0 100,630
OAFEHAE 100,630
2 70,441
< 30,189
03 Al 2 THHI 32,059 0 32,059
OHASEXAE 32,059
= 22,441
< 9,618
A EAIA 8,750,000 0 8,750,000
= 6,125,000
= 2,625,000
201 L4l 5,740 0 5,740
= 4,018
< 1,722
01 At 2t 2l 5,740 0 5,740
Oo2g+¢ 5,740
OMEHAIHA 5,740
= 4,018
< 1,722




M ox
40 5 4

sRMYUTAR
NEEL-PIER=E
AEITHOH O 2 e =

2 - 4
oSN (BH) - NEAY Ol At o %@ﬁ HRE2

401 AlEHIZL 2 0HY| 8,744,260 8,744,260
=2 6,120,982
& 2,623,278

01 Al&H| 8,483,681 8,483,681
CIAIE HAIE 8,483,681
= 5,938,577
=} 2,545,104

02 2elbl 197,620 197,620
OAFEHAl A 197,620
= 138,334
& 59,286

03 AlE 201 62,959 62,959
CIAIE HAIE 62,959
= 44,071
o= 18,888

LEXTAREEAI A 243,000 243,000
= 170,100
= 72,900

201 et2 Y| 500 500
= 350
= 150

01 AP 2t 2] H| 500 500
Osgx¢ 500
OR’FXIAFE AL E 500
= 350
= 150

401 AlEHIZL 2 0HY| 242,500 242,500
= 169,750
& 72,750

01 Al&EH| 235,274 235,274
CAFXAFEEA A 235,274
= 164,692
= 70,582

02 2teld| 5,480 5,480
ORI AREEAI A 5,480
= 3,836
& 1,644

03 Al 20| 1,746 1,746
CIAFXAFEEAl A 1,746
= 1,222
& 524

Attt (=4) 210,000 210,000
= 147,000
= 63,000

401 Al HI L 2 0HHI 210,000 210,000
= 147,000




AR BINYNER SN MPEBATE NRXR
Ha: NFFYIIBRE
Sl MY U= (B9 ®R)
= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
< 63,000
01 A& HI 210,000 0 210,000
OAtggze(E4) 210,000
= 147,000
< 63,000
A EHEZ 66,300 0 66,300
2 46,410
= 19,890
401 Al BIZ 201 8] 66,300 0 66,300
= 46,410
< 19,890
01 A& Bl 66,300 0 66,300
OAIZEE A 66,300
= 46,410
< 19,890
AMIAIEEHZH 17,010 0 17,010
= 11,907
< 5,103
401 Al I 28I 17,010 0 17,010
= 11,907
< 5,103
01 A& HI 17,010 0 17,010
OASHANEES 17,010
2 11,907
< 5,103
A EHESE A E It 145,114 0 145,114
=2 101,565
< 43,549
401 Al Bl 28I 145,114 0 145,114
= 101,565
< 43,549
01 A& HI 145,114 0 145,114
A HEIS 4 B O 145,114
= 101,565
< 43,549
AEHAFS EHE H E O} 82,363 0 82,363
= 57,654
< 24,709
401 AIEBIZ 201 8I 82,363 0 82,363
= 57,654
= 24,709
01 A& Bl 82,363 0 82,363
AP AL EFE & & Ot 82,363
= 57,654
< 24,709




gAML SN AYBZADE NEXE
NEEEBEEE
ST O = (B9 ®R)
SA-EY B () NEAY - BYS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
S RIRSESY 50,000 0 50,000
2 35,000
= 15,000
401 Al Bl 2 0HHI 50,000 0 50,000
= 35,000
= 15,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
DA A& 50,000
= 35,000
& 15,000
HHSHAH (MHESHAARI HNEX ) 1,283,319 1,270,166 13,153
A2 1,172,565 1,123,536 49,029
23l 1,172,565 1,123,536 49,029
101 2124 d| 1,141,605 1,092,576 49,029
01 2= 918,132 875,874 42,258
OoJies=s 709,390
O EH 72,504
-52 6,042,000 x 1 x12& 72,504
Oz sH 571,944
-z (225 2) 3,519,500 x6H x12& 253,404
-73(1232) 2,599,200& x7H x12& 218,333
-82 (95 2) 2,122,300 »3¥ x12& 76,403
-93 (102 2) 1,983,600& x1H ~12& 23,804
(OFSFra=, 571,944 000 *1/12%50%*23] 47,662
O&dIZx=4Itat3 17,280
- 253 0| & 130,000& x2H «12& 3,120
- 20 0| Ab~25E 0] 2t 110,000& *3H x12& 3,960
- 154 0| &~20E 0] 2t 80,000& x5H x12& 4,800
- 104 0| Ak ~15E 0] 2t 60,000& x5H x12& 3,600
- 5 0] &~10E 0] Bt 50,000& *3G x12& 1,800
O+ 98,896
(@RS R 7,321
-SRI 7,321
BY=1U =2 3,535,000& x4 . 1%*x2H «12& 3,479
6=t 2,672,100 x4 . 1%*x2H «12& 2,630
12U 2,461,400 x4 1%*x1H «12& 1,212
OJHEHE =G 15,878
-IIEsY 14,040
ol < Xt 40,0003 x18H x12& 8,640
- JIEMINS 20,0003 x18H x12& 4,320
iR 30,000& *3H x12& 1,080
- AESHI B X4 E 1,838




ol (29l & 2)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
1nsstn 459,500 x1H 43| 1,838
OEx222 8,400
-S4 (JsdESLY) 8,400
52 50,000& x1H ~12& 600
6~72 30,000& *9H x12& 3,240
8~9=2 20,000& *3¥ x12& 720
b2 (D& AF) 50,000& x1H x12& 600
JEAFZ2 (DAL 30,000& x7H x12& 2,520
DbARZ2 (A DI AF) 20,000& *3H ~ 128 720
OxzU2R+HS 67,297
-AZE 2R E 67,297
HHZ 10,682& *10A| 2tx15H x 128 19,228
X E 10,682& *25A 2tx 15« 12& 48,069
O™ HZAH| 130,000& 15 x12& 23,400
OYE F Oty 571,944,000 *1/12%60%*23] 57,195
et &l
644,448,000 *1/12%86%*1/30%x 19 29,251
02 JIEA 2 %= 114,459 109,653 4,806
OIS ESE 114,459
os2(30s=) 3,143,800& 1P x12& 37,726
o=22((1682) 2,583,000& x 1 x12& 30,996
od3=ax¢ 68,722,000 x1/12x50%*22] 5,727
O&dZx=gotdt=2 2,520
- 25E 0l & 130,000 x 1H »12& 1,560
- 154 0] &~20E 0] 2t 80,000 x1H x12& 960
Oons=< 1,920
- BH S Xt 40,000& x2H x12& 960
- JIEHDHE 20,000 *4H x12& 960
OXNESHIE X4 1,838
-NSstn 459,500& *1H 43| 1,838
OAZtAZ2FEY 8,974
-HHZ 10,682& *10Al 2t x2H « 128 2,564
-2 10,6822 *25A| 2t %223 x 12€ 6,410
OJdlsdEsY 20,000& x2H « 128 480
O&ZEXH| 105,000& x2H 128 2,520
otorg sl 50,000& x2H x12& 1,200
OFHZAH| 130,000& x2H x12& 3,120
OY ZE =t 68,722,000 x1/12%60%*23] 6,873
O I AHH|
68,722,000 *1/12%86%*1/30x 19 3,120
[@F~In/PANe: b= 2,863,400& x22H x130% 7,445
03 RINHA2Z2XNHE %= 109,014 107,049 1,965




2 RA - ZE-BR(HN) - HEAY - BYS il
OnMEESS2AIA 34,908
OJdles 1,477,630 x1H +12& 17,732
O&0= 1,477,630& »400% 5,911
OAx=< 1,477,630% /209+8+20 1,132
OF=tE =y 173,000& = 12& 2,076
OEs=E 960
- B Xt 40,000& «12& 480
- JIEHOHS 20,0003 x2H 128 480
OO0l 20,0003« 1H 5« 123 1,200
OnsExHl 60,000 x1H » 128 720
OFEFItHI 700,000& 1 +23| 1,400
OZFAZ A 130,000 x1H x12& 1,560
OS5t Atz 2 17,732,000& *12.5% 2,217
ONHSAERIHAE 5 74,106
OoJlzs 1,392,760 x2H 123 33,427
O&0= 1,392,760 & 29X x400% 11,143
Odxt=¢ 1,392, 760% /209%8*x2H x 15 1,600
OF=E=F = 35,0003 x2H 128 840
ONs=g 1,440
- BH X 40,0003+ 123 480
- JIEHOHE 20,0003 x4 x12& 960
OFL2L==Y 51,7603 *1.5+54 x2H«123 9,317
OAN 2R
1,392,760 /209 1.5%20Al 2tx2H x12& 4,799
Ons&ExHl 60,000 x2H 128 1,440
OFEFItHI 700,000& x2H +23| 2,800
OF MU Z Al 130,000& »2H x12& 3,120
OS5t Atz 2 4,180
204 MR=HAH| 30,960
02 252 2l 30,960
5= 250,000 x 18 128 3,000
6= 155,000 6 H x12& 11,160
aors 140,000 +7H 128 11,760
[18= 0I5t 105,000& x4H x12& 5,040
=3l 110,754
JI23l 110,754
201 LBt Y| 89,484
01 At 22l 35,588
Oger==&H| 18,200
OSAIESXNLI2SMRESYI 5,000
OvME2H=E= 1,000
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gAML SN AYEBZHDE AYIIZDIHE
&HE THoff off &
THoll ol & 1) = (&)
F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
207 SO0 60,000 50,000 10,000
01 A=Al 60,000 50,000 10,000
OMEIlsnssda8d3tdsy 40,000
OUEEZSARI=DENEESR 20,000
401 AIEHIZ 2 0HHI 300,000 0 300,000
01 A€ dl 290,000 0 290,000
OAZgnsadsdxd 290,000
02 Zeldl 7,500 0 7,500
OMNdusadsdxd 7,500
03 Al€ 2 i bl 2,500 0 2,500
OAZgunsasdxd 2,500
405 At&tFE =H| 32,250 9,000 23,250
01 ML ESFH=H 23,250 0 23,250
OdsNFEPCHLY 21,250
OPC(17CH) 17,000
OZ2LIE(17CH) 4,250
OCMaMseEaY 2,000
02 =M=l 9,000 9,000 0
OM2MA (MY ESS) 6,000
OugAME(AZ ASES) 3,000
A=A 2e 116,205 198,998 82,793
101 124 4] 32,005 28,898 3,107
04 JIZtNZ22XNSEF 32,005 28,898 3,107
OAg2e o2y 51,7603 x2B 272« 108 27,951
LI5tHAt 2 2 8 4,054
201 2Bt2 84,200 91,400 AT,200
02 524 84,200 91,400 AT,200
O3323<LHA 56,300
O&IINEE 45,500
OX}ATEINENEZ 10,800
OAIZ &l =X 27,900
OFM2aXClANEE 2 1,000
OoZH 2% 4,500
OIS LA Z R XIH| 6,000
OA4YdE S AE R 3,000
OSSR E> 2,000
OUsSHHRXNE=S 2,000
OdelHliolH =X 2= 3,000
OFAMYS 4,000
O&d=sJlsX2e 2,400




AR BINYNER SN AYBHATH AYIIZDIHEH

HAM: HH2IAH (VST AIE AEIznSHH)

Sel: o2y (B9 ®R)
.24 B GH(3AH) - KR - BES of 4 o4 il HI RS2
HY2HIH (MHSEHTE AL 2DIHH) 351,406 385,673 AN\ 34,267

eIy 2| 295,614 281,913 13,701
el 2| 295,614 281,913 13,701
101 1244l 285,534 271,833 13,701
01 2= 285,534 271,833 13,701
oJ=as 224,202
O Sl 67,619
-58 67,619
Os=H 141,658
-6=(1858) 3,303,200 x2E «12& 79,277
-72(1288) 2,599,200 x2H 128 62,381
Ood=2=+¥¢ 141,658,000& *1/12+50%*23] 11,805
Odz=2=gltt= 3,120
- 153 0] &~20= 0] 2t 80,000 x1&H «12& 960
- 108 0l & ~15= 0] 2t 60,0002 x3H 123 2,160
O=¢ 61,332
AN 9,880
-Eg 4,320
b < Xt 40,0002 x5 123 2,400
JIEHIHE 20,0002 x8H 123 1,920
- NESHIEX S 463,300 3 *43] 5,560
OS=22=+8 2,040
-S2URg0lsdE+Y) 2,040
6,72 30,0003 x3H x12& 1,080
= @IPNY 30,0003 =2« 12& 720
JHAES (&HIIAL) 20,0002« 1E « 122 240
Ozxzu=22=+¢ 17,947
-ANZR2RE 17,947
A2 10,6822 «10Al 2t x4« 12& 5,128
T 10,6823 »25A| 2+ x4 x12& 12,819
OFHZ At 130,000& x5 128 7,800
OEZEF It 141,658,000& *1/12x60%*23] 14,166
OaItE 4t
209,277,000 *1/12x86%+*1/30% 19 9,499
204 M2 =HAH| 10,080 10,080 0
02 M2 2 &bl 10,080 10,080 0
= 250,000& x 12« 128 3,000
= 155,000& 2 H «12& 3,720
O7= 140,000& 2« 12& 3,360
JI23dl 55,792 103,760 AN4T7,968
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AZ: BANYTR SN a2L
M MEXFAMAFEN 2
ool A2ATHYE (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

Al 250,000
= 250,000

01 A& HI 486,950 486,950 0
+>Z2ASHIAMNG (NS ZHI) 486,950
X 243,475
< 243,475

02 Zeltl 9,450 9,450 0
O+SASHS AL (NS 9,450
Xl 4,725
< 4,725

03 Al =2 THHI 3,600 3,600 0
O+=S3SHS AL (XSEHI) 3,600
Xl 1,800
< 1,800

===t 12,780 5,766 7,014
= 6,390
= 6,390

401 AIEHI L 2 CHYI 12,780 5,766 7,014
= 6,390
= 6,390

01 A& Hl 12,780 5,766 7,014
O=Jt380| 12,780
= 6,390
< 6,390

£SANLNHASE 88,326 71,358 16,968
= 44,163
= 44,163

101 @14 Hl 88,326 71,358 16,968
= 44,163
< 44,163

04 JIZHHZ2XEES 88,326 71,358 16,968
O&gE AN ASA R0 2] 88,326
O=di&It(2Y) 40,000
= 20,000
< 20,000
O=ZME X T AH(2Y) 32,216
= 16,108
< 16,108
O==3IZCIUOoH(Y) 16,110
= 8,055
< 8,055

=N EERF 2 29,500 24,971 4,529
= 15,000
< 14,500

301 LAz 29,500 24,971 4,529
= 15,000




A= BFAMYTE= SN sSaeld
M MR HE B H 2
ool A2ATHYE CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
== 14,500
0B AISIEL2RIAL A= 29,500 24,971 4,529
8 10,500
=2 10,500
[mpmE=y:]] 4,500
= 4,500
O&s4AH| 12,000
Do=sds 2,500
AMBNIAATR 139,661 183,323 N43,662
MERIANIEZ=LS A 90,557 144,167 AN 53,610
101 e1214| 21,057 18,867 2,190
04 J|12ZtHIZ22NEES 21,057 18,867 2,190
OANEHREXE 51,7603 x2H 180 18,634
[J5HAtEI 2 E 2,423
201 et 9| 25,000 28,000 A 3,000
01 AR 22l ] 5,000 8,000 A 3,000
Ogst=2H| 5,000
OdRsSARERUES 5,000
02 232d%4| 20,000 20,000 0
OZ2Z222H Al 10,000
OFEIIe=2 10,000
A& &l s Al 10,000
OAHRPAER2H 10,000
202 o4l 6,000 5,800 200
01 2Ll 6,000 5,800 200
OBXNHFLARTH RS 6,000
206 M = dl 13,000 15,000 A 2,000
01 X2 bl 13,000 15,000 A 2,000
OSXNHFLLYLDHE F L 5,000
OsESHA=ZFEY 8,000
207 I & d 10,000 40,000 A 30,000
03 A& 32| 10,000 10,000 0
OAMSNIAEBZARTM P 5,000
OSXNEINBESAR2NM 2L 5,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 15,000 30,000 A 15,000
01 Al& b 15,000 30,000 A 15,000
ONAI A SE2AATHS A 10,000
OASEXZE XA 5,000
405 XHoHE S 500 6,500 6,000
02 SN R 500 500 0




AR HFNYTRR SN A2
M 4PN MANSE 2L
SHol: AZXRNTD EERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMEREXNFEZEAM 500
+22 FEASRHAM 19,442 17,578 1,864
101 @124 dl 14,442 12,578 1,864
4 JI2ZHHZ22XEES 14,442 12,578 1,864
O34T AN 51,7603 2 120 12,423
CI5CHAL S 2 2,019
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
OMEEATHZE 2 5,000
=SAAMEENH 29,662 21,578 8,084
101 @14l 21,662 12,578 9,084
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 21,662 12,578 9,084
SMEAEXA 51,7603 x3F » 120 18,634
LISt At 28 3,028
207 A O] 8,000 8,000 0
03 A&l & 224l 8,000 8,000 0
OE=Mx837Y 5,000
OESMEAIS2 3,000
EESNAERY 132,151 251,195 A 119,044
=HEZ=IH2Y 83,094 87,392 A4,298
101 @14 dl 35,094 32,392 2,702
04 JIZHHZ2XNESE S 35,094 32,392 2,702
OKROt=MEXNE 51,7603 x4 » 150 31,056
LI5CHAL 2 8 4,038
201 Let24d] 33,000 40,000 A7,000
01 At 22/l 15,000 20,000 A5,000
Ogst=2tl 15,000
O=H& A = 10,000
OCEE288TI0IEME 5,000
03 A2 I 18,000 20,000 A2,000
O=SIMS AL A 9,000
Oxss23l 9,000
206 M= Hl 15,000 15,000 0
01 M= 4l 15,000 15,000 0
O=Med23M= 10,000
O==22MS AN 5,000
=sHEAL222E 49,057 163,803 A 114,746
101 @124l 21,057 18,867 2,190




NI N SN 2L
HE: MEANAAMANTES N 2L
ool z2snaey CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
04 JIZtHIZ2E2XNSE S 21,057 18,867 2,190
Ozdgsszyeazeg
51,7603 2 180 18,634
Os5U A B2 E 2,423
201 Bt A H| 28,000 24,936 3,064
02 332494l 28,000 24,936 3,064
O222=22HA 18,000
(OrsPIETE=: 10,000
[OFSPIRUPSE Sl EcEay=d 3,000
O&ze2 5,000
A& &H|l = A4 10,000
OA=S S A2 10,000
HHSHAL (=22 22A) 970,096 1,011,243 N4T1,147
ol 2| 860, 186 903,403 N43,217
ol 2A | 860, 186 903,403 N43,217
101 @1 21| 842,366 885,583 N43,217
01 B 539,271 595, 146 A55,875
OoJi=ss 376,330
OdEH 72,504
-53 72,504,000 1A 72,504
Oz A 273,254
-3 (302 =2) 3,822,600& x2H x12& 91,743
-72(1952) 3,044,000 x3H x12& 109,584
- RAHI0EE) 3,799,400& x1H x12& 45,593
-82 (108 E) 2,194,500& x1H «12& 26,334
(GRS F=r=; 273,254,000 x1/12 22,772
O&FZ =Yt = 7,800
- 25E 0| & 130,000& x2H «12& 3,120
- 204 ~25 0] 8F 110,000 »2H x12& 2,640
- 108 0| A ~154 0] BF 60,000& x2H x12& 1,440
- 548 0] &~10& 0] Gt 50,000& *1H x12& 600
O 107,441
Oa=<¢ 5,632
-HRsRALY 5,632
- 523U R 3,822,600& x4 . 1%*x2H «12& 3,762
A2
3,799,400 x4 1%x1H x12& 1,870
OJtAHEBE=E 20,240
-tEsY 9,120
- B X 40,000 x9H x12& 4,320
- JIEHDHS 20,000& x20H x12& 4,800




A2 BAMPTER SN ssddelL
My @AY (228 B2IL)
Sl ol ) CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
- MHESHHI B XS 11,120
NSsHM 463,300 x6H *43] 11,120
OELFXN=224+Y 3,840
-ENEXZ2LEY(EXN)
40,000 x8H x12& 3,840
OS2 2Y 6,240
-S2g22d(0|sy322Y) 5,280
6,72 30,000& x7H x12& 2,520
8= 0l ot 20,000& x1H x12& 240
JbAEZ (D1 AF) 30,000& x5H x12& 1,800
DFAFZ2 (A DI AF) 20,000 *3H x12& 720
-SE4HRAY (AR L)
80,000& x1H x12& 960
OxzU2R+HS 71,489
-A2ZE 2R 46,147
HHZ 10,6823 *10A| 2t x8H »12& 10,255
= 10,6823 *35A| 2t *x8H x 12& 35,892
-52fY 85,867 & 10 x2H x12& 20,609
-2 ERESY 4,382,200 xQ%*x1H x12& 4,733
O™ HZAH| 130,000& x8H x12& 12,480
OY&E Z Oty 273,254,000 *1/12%60%*22] 27,326
OS2 At
345,758,0002 *1/12%86%*1/30% 19 15,694
02 JIEtA 2 %= 127,955 124,937 3,018
O s A 127,955
o295 =) 3,124 ,500& »2H x12& 74,988
[@F~ NP0 b= 3,124,500 22 x130% 8,124
odzx<¢ 74,988,000& x1/12 6,249
O&Zx=gotdt= 2,880
- 25E 0] & 130,000& x1H x12& 1,560
- 2049 0| &~25E 0] ¢ 110,000& x 1H x12& 1,320
Oons=< 2,160
- BH S Xt 40,000& x2H x12& 960
- JIEHDHE 20,000& x5 x12& 1,200
OAZAZFEY 9,357
-HHZ 8,663 x10Al 2tx2H 128 2,080
- X2 8,663 *35A| 2t*x2H x 128 7,277
OFHZAH| 130,000& x2H ~12& 3,120
OY ZE S| 74,988,000 x1/12%60%*23] 7,499
O I &t
74,988,000 x1/12%86%*1/30+19L 3,404
o= 69,633& 3L x2H x 128 5,014
OJlsdeEsY 20,000 x2H x12& 480




ERNE=DNEEs £ 2 2
Fegdddl(==2a32L)
2129y (&2 &H)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OELXXN=22Y 40,000& x2H x12& 960
O&ZEXH| 105,000& x2H «12& 2,520
Oouorg sl 50,000& x2H x12& 1,200
03 RIHLEZZRE 175,140 165,500 9,640
OareEHoll 50 & 45,383
[OPIR==] 1,477 ,630@ x1H »12& 17,732
o&an=2 1,477 ,630& *400% 5,911
Od Xt 1,477,630& /209%8%21 1,188
o=2s52Y 9«14 ,000& ~12& 1,512
OIE=Y 1,200
- B X+ 40,000& x1H ~12& 480
- JIEHDHS 20,000& *3¥ ~ 128 720
OAzt2R24
1,477,630 /209%1.5%x30A| 2t*12& 3,818
Ose22Y 49,2503 1 %1 5%52! 3,842
Ons 2 x| 60,000 x1H x12& 720
OY &SIyl 700,000& x1H 23] 1,400
O HZAH| 130,000& x1H = 12& 1,560
O¥ed B0 S| 300,000& =14 300
OYdl = &0t 20,000& x5 x12& 1,200
ObBUiMEEE 5,000
OANES(HANH22H 86,975
oJl=3 1,392, 760& 2 x12& 33,427
Oan3 1,392, 760& 22 *400% 11,143
OHX==& 1,392,760& /209%8%40 2,133
Oons=< 1,920
- BH S Xt 40,000& x2H x12& 960
- JIEHDHE 20,000 *4H x12& 960
o=2s52Y 8 x14,000& *12& »1H 1,344
oz2s5+4¢
(10 14,0002 +(148-10)*11,000 ) 12 * 2,208
19
OAZt224<
1,392,760 /209%1.5+30A| 2+ x 122 x2H 7,198
Ose22sY 46,4203 1 .5%2H x52 7,242
OnE 2 x| 60,000& x2H x 128 1,440
OY & SIHy| 700,000 *2H 23| 2,800
OFHZAH| 130,000& x2H «12& 3,120
OAl&E 22l Il 24| 300,000& x2H 600
OANAEZS(HAH 22l dI
20,0003 x5 x2H x12& 2,400
O5tHAtE 28 10,000
a2z 42,782
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